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ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

Názov : ADVENTIM n.o. 

Forma : nezisková organizácie poskytujúcej 
všeobecne prospešné služby (do 31. 1. 2025 
registrovaný sociálny podnik)

Sídlo: Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský 
Klátov 

IČO: 50456458

DIČ: 2120339606

Dátum vzniku (zápisu do príslušného 
registra):

03.08.2016

Registračné číslo : VVS/NO – 254/2016 

Adresa prevádzkarne zapísanej v 
živnostenskom registri:

Súkromná stredná odborná škola 
ADVENTIM– Magán Szakközépiskola 
ADVENTIM, Komenského 1219/1, Dunajská
Streda. 
Organizácia vyhlasuje, že v období, za ktoré je 
zostavená účtovná závierka, nezmenila adresu 
prevádzkarne, ktorá nie je zapísaná v zákonom 
ustanovenej evidencii.

Druh registrovaného sociálneho podniku 
(ďalej len „RSP“): 

Integračný a všeobecný registrovaný sociálny
podnik (do 31. 1. 2025)

Dátum priznania štatútu RSP: 01.08.2020

Spôsob zapájania zainteresovaných osôb 
do správy RSP v zmysle základného 
dokumentu spoločnosti:

poradný výbor 
(do 31. 1. 2025)

Dátum zriadenia poradného výboru: 03.08.2020 (do 31. 1. 2025)

Kontaktné údaje : 

Telefón:          0911957817 

Mail:               adventimnonprofit@gmail.com 
                        andreaolejnikova99@gmail.com 
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ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

 web:               www.adventimno.eu 

Predmet činnosti :
 
ADVENTIM  n.o.  je  nezisková  organizácia  poskytujúca  všeobecne  prospešné  služby  so
sídlom  v  Dunajskom  Klátove.  V  období  od  1. 8. 2020  do  31. 1. 2025  pôsobila  aj  ako
registrovaný sociálny podnik (RSP) v kategórii všeobecného a integračného podniku podľa
zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch. Po ukončení štatútu
RSP organizácia naďalej pokračuje vo svojej činnosti ako bežná nezisková organizácia, so
zameraním na vzdelávanie, komunitnú podporu, sociálnu inklúziu a charitatívne aktivity.
Poslaním organizácie je vytvárať priestor pre rozvoj duševnej a telesnej kultúry, podporovať
osobnostný rast  a zvyšovať vzdelanostnú úroveň detí,  mládeže a dospelých.  ADVENTIM
n.o. poskytuje pomoc ľuďom v núdzi prostredníctvom rôznych foriem podpory, čím dopĺňa
služby, ktoré štát v niektorých oblastiach nie je schopný systematicky zabezpečiť. Osobitnú
pozornosť venuje deťom s ťažkými ochoreniami, ktorým sa snaží zlepšovať kvalitu života
prostredníctvom rôznych kompenzačných nástrojov.
Organizácia  pravidelne  realizuje  kultúrne,  športové,  voľnočasové a  charitatívne  podujatia.
Všetky jej aktivity sú cielené na priamu, adresnú pomoc tým, ktorí sa nachádzajú v zložitej
životnej situácii. Cieľom ADVENTIM n.o. je nielen pomoc, ale aj budovanie zodpovednej,
empatickej a solidárnej občianskej spoločnosti.
Nezisková  organizácia  je  oprávnená  na  základe  živnostenského  oprávnenia  vykonávať
mimoškolskú vzdelávaciu činnosť.
V súlade  s  §  2  ods.  2  zákona  č.  213/1997  Z.  z.  o  neziskových  organizáciách  poskytuje
ADVENTIM n.o. tieto všeobecne prospešné služby:

 1. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry a to: 

Nezisková  organizácia  ADVENTIM  n.o.  realizuje  svoje  aktivity  v  oblasti  vzdelávania,
výchovy  a  rozvoja  telesnej  kultúry  prostredníctvom  nasledovných  foriem  všeobecne
prospešných služieb:
a) Celoživotné a mimoškolské vzdelávanie

 Organizácia  každý  kalendárny  rok  pripravuje  kurzy  zamerané  na osobnostný
a profesionálny  rozvoj,  vrátane  jazykových  kurzov,  manažérskych  seminárov  a
konferencií.

 V roku 2024 sme realizovali jazykové a športové tábory, ktoré boli propagované aj na
Facebooku  ako  príležitosti  budovať  interkulturálnu  komunitu  a  rozvíjať  striedavo
slovenské, maďarské a ukrajinské zručnosti.

b) Rekvalifikačné a odborné praktické vzdelávanie
 ADVENTIM  n.o.  poskytuje  praktické  odborné  vzdelávanie  pre  odbor  technicko-

administratívny pracovník (6475 H) ako súčasť duálneho vzdelávania.
 Študenti absolvujú teoretické a praktické úlohy vo vlastnej prevádzke ADVENTIM

n.o., pod vedením dobrovoľných mentorov s odbornou praxou.
c) Športovo-kultúrno-komunitné aktivity
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ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

 Dobrovoľníci  ADVENTIM  n.o.  zabezpečujú  pohybovo-športové  podujatia,
komunitné prechádzky a workshopy.

 Dobrovoľníci realizujú aktivity typu "Skrášľujeme okolie školy", ako sú brigády na
výsadbu zelene, ktoré organizuje ADVENTIM n.o., bezplatne otvárané pre komunitu.

 Organizujeme  kultúrne  eventy  s  cieľom  spoznávania  rôznych  kultúr  –  projekt
„multikultúrnej školy“ spomínaný na Facebooku.

 2. Ochrana ľudských práv a základných hodnôt: 

ADVENTIM  n.o.  sa  systematicky  venuje  ochrane  ľudských  práv,  ľudskej  dôstojnosti  a
posilňovaniu občianskej spoločnosti. Všetky aktivity sú vykonávané formou dobrovoľníckej
práce  bez  nároku na odmenu,  mimo vyučovania  a  bezplatne,  pričom sú otvorené  širokej
verejnosti.

a) organizovaním komunitných  stretnutí,  workshopov a  diskusií,  ktorých  cieľom je
posilniť  povedomie  o  základných  ľudských  právach,  rovnosti  príležitostí  a
spoločenskej  zodpovednosti.  V rámci  týchto aktivít  sa  zdôrazňuje  význam účasti
jednotlivcov  na  rozhodovaní  o  veciach  verejného  záujmu.  Účastníci  si  osvojujú
princípy participatívnej demokracie, spolurozhodovania a aktívneho občianstva

b) podporou a začleňovaním osôb zo sociálne znevýhodneného prostredia, najmä detí,
mládeže a odídencov z Ukrajiny, do komunitného života. ADVENTIM n.o. vytvára
inkluzívne prostredie,  kde sa účastníci  učia spolupráci,  rešpektu k rozmanitosti  a
medziľudskému  porozumeniu.  V  roku  2024  sa  počet  odídencov  zapojených  do
programov organizácie zvýšil na viac ako 40 osôb.

c) poskytovaním bezplatného sociálneho a právneho poradenstva v oblasti ľudských
práv,  rodinnej  starostlivosti,  integrácie  do  spoločnosti  a  pracovného  uplatnenia.
Tieto služby sú poskytované individuálne a anonymne, najmä pre rodičov chorých
detí, osamelé matky a zraniteľné skupiny.

d) organizáciou podujatí venovaných hodnotám solidarity, vďačnosti,  úcte k starším,
rovnosti  príležitostí  a  dobrovoľníctvu  –  ako  napríklad:  Svetový  deň  úsmevu,
Svetový deň vďačnosti, interaktívne besedy o marginalizovaných skupinách, ktoré
pomáhajú budovať empatiu a úctu medzi účastníkmi.

 3. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt: 

ADVENTIM n.o.  považuje  podporu duchovných a kultúrnych hodnôt  za dôležitý  nástroj
budovania identity, medzikultúrneho porozumenia a solidarity medzi ľuďmi. Všetky aktivity
prebiehajú ako dobrovoľnícka činnosť v rámci neziskovej organizácie a sú otvorené širokej
verejnosti.
a) prostredníctvom  komunitných  programov,  verejných  podujatí  a  osvetových  kampaní
prispieva organizácia k šíreniu kultúry darcovstva, dobrovoľníctva a aktívneho občianstva.
Tieto  aktivity  majú  za  cieľ  posilniť  povedomie  o  význame  solidarity,  spolupatričnosti  a
spolupráce medzi verejným, súkromným a občianskym sektorom.
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ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

V roku 2024 ADVENTIM n.o. zorganizovala viaceré verejné zbierky, charitatívne výzvy a
adventné  iniciatívy,  pričom  v  rámci  darcovských  kampaní  (napr.  darovanie  potravín,
školských pomôcok, oblečenia) sa do podpory zapojili aj miestni podnikatelia, dobrovoľní
darcovia a partnerské organizácie.
b) organizáciou  kultúrnych,  spoločenských  a  pamäťových  podujatí  sa  ADVENTIM  n.o.
aktívne  podieľa  na  uchovávaní  a  sprístupňovaní  kultúrneho  dedičstva.  V  roku  2024  sa
realizovali tieto aktivity:

 tematická návšteva Múzea židovskej kultúry v Bratislave (17. 12. 2024),
 komunitné  podujatie  venované  Aradským mučeníkom  v  Dunajskej  Strede  (9.  10.

2024),
 pravidelné organizovanie multikultúrnych stretnutí a jazykových dní, počas ktorých

účastníci prezentujú kultúru a tradície svojho etnického pôvodu.
Tieto podujatia prispievajú k zachovávaniu historickej pamäti, medzináboženského dialógu a
vzájomného rešpektu medzi generáciami i národnosťami.

4. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva:

ADVENTIM  n.o.  sa  dlhodobo  venuje  ochrane  zdravia  a  environmentálnemu
povedomiu prostredníctvom výchovno-vzdelávacích a komunitných dobrovoľníckych aktivít.
Všetky  činnosti  v  tejto  oblasti  sú  realizované  ako súčasť  dobrovoľníckej  práce  členov  a
spolupracovníkov organizácie, mimo vyučovania a bez nároku na odmenu.

a) organizáciou workshopov a zážitkových programov zameraných na zdravý životný
štýl,  výživu,  hygienu  a  prevenciu  civilizačných  ochorení.
V rámci  mimoškolských aktivít  účastníci  pripravovali  zdravé  jedlá  z  biopotravín,
diskutovali o význame pohybu, osobnej hygieny a prevencie.

b) zabezpečovaním  materiálnej  pomoci  –  od  sponzorov  a  partnerov  získavame
biopotraviny, hygienické potreby a doplnky stravy pre deti so špeciálnymi potrebami,
sociálne znevýhodnených žiakov a ich rodiny.

c) organizovaním brigád na zber a redistribúciu šatstva,  hračiek a predmetov dennej
potreby,  ktoré  sú určené pre  rodiny v núdzi,  zariadenia  sociálnych  služieb (napr.
Centrum pre deti a rodiny) a pre odídencov z Ukrajiny.

d) vedením  edukačných  a  praktických  činností  v  oblasti  recyklácie  a  ekologického
myslenia – napríklad pri výrobe handmade výrobkov účastníci využívali recyklované
materiály (látky, papier, plast).

e) spoluprácou  s  odborníkmi  pri  praktickom  kurze  prvej  pomoci,  ktorý  bol
organizovaný v spolupráci  so Slovenským Červeným krížom v Dunajskej  Strede.
Dobrovoľníci a účastníci si osvojili základné zručnosti v oblasti KPR, použitia AED,
stabilizácie, ošetrenia zranení a volania záchrannej služby.

 5. Poskytovanie humanitárnej starostlivosti:

ADVENTIM n.o.  systematicky  poskytuje  humanitárnu  pomoc  jednotlivcom a  rodinám v
zložitých  životných  situáciách.  Pomoc  je  adresná,  bezplatná  a  zabezpečovaná  výhradne
prostredníctvom dobrovoľníckej činnosti členov a podporovateľov organizácie.
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ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

a) organizovaním  pravidelných  zbierok  šatstva,  školských  potrieb,  hračiek,
hygienických potrieb a potravín, ktoré sú následne distribuované rodinám v núdzi,
deťom s ťažkým zdravotným znevýhodnením, ako aj odídencom z Ukrajiny.

b) zabezpečovaním  individuálnej  podpory  pre  choré  deti  a  ich  rodiny  –  vrátane
návštev  v  domácom  prostredí  alebo  v  nemocniciach,  a  odovzdávaním  darov
zakúpených  alebo  získaných  prostredníctvom  sponzorov  a  darcov.  Dary  boli
smerované aj do tzv. „butiku“ Veselka pre odídencov a do ubytovacích zariadení
(napr.  v  Gabčíkove),  často  prostredníctvom  klientov  jazykových  kurzov
ADVENTIM n.o.

c) úhradou stravovania pre sociálne znevýhodnených žiakov a odídencov, ktorí sú v
systéme duálneho vzdelávania. Vďaka spolupráci s miestnymi zamestnávateľmi a
partnermi je žiakom umožnené absolvovať odborný výcvik so zabezpečením obeda
formou  podpory  neziskovej  organizácie,  ktorá  im  zároveň  aktívne  vyhľadáva
brigádnické pracovné miesta.

d) dobrovoľníckou  výučbou  základných  kulinárskych  zručností  –  zamestnanci  a
spolupracovníci organizácie vedú voľnočasové aktivity, počas ktorých učia sociálne
vylúčených žiakov a odídencov z Ukrajiny piecť a variť. Výsledky týchto aktivít sa
často využívajú na ďalšie charitatívne účely.

e) poskytovaním  humanitárnej  podpory  prostredníctvom  výťažkov  z  dobročinných
akcií  a  reklamy  (napr.  charitatívnej  inzercie),  ktoré  slúžia  na  nákup  oblečenia,
učebných pomôcok, kníh, hygienických potrieb a potravín pre deti a mladých ľudí v
krízovej situácii.

6. Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti:

a) ADVENTIM n.o. aktívne prispieva k rozvoju regiónu a zvyšovaniu zamestnanosti
prostredníctvom  svojich  dobrovoľníckych,  vzdelávacích  a  integračných  aktivít.
Zameriava sa najmä na osoby so zníženou uplatniteľnosťou na trhu práce.

b) zamestnávaním  znevýhodnených  a  zraniteľných  osôb  –  nezisková  organizácia
poskytuje  pracovné  miesta,  ktoré  umožňujú  jednotlivcom  získať  alebo  obnoviť
pracovné  návyky,  posilniť  svoju  sebadôveru,  schopnosť  sociálne  fungovať  a
dosiahnuť vyššiu mieru samostatnosti.

c) V roku 2024 boli v organizácii zamestnané osoby so zdravotným znevýhodnením,
čím bol naplnený pozitívny sociálny vplyv podľa kritérií zákona č. 112/2018 Z. z. v
období do 31. 1. 2025.

d) podporou profesijného rastu absolventov odborného vzdelávania, ktorí pochádzajú zo
sociálne  znevýhodneného  prostredia  –  najmä  prostredníctvom  kariérneho
poradenstva,  rozvoja  mäkkých  zručností,  nácviku  pohovorov  a  prepájania  s
miestnymi zamestnávateľmi.

e) uľahčovaním  integrácie  odídencov  z  Ukrajiny  na  slovenský  trh  práce  –  formou
bezplatných jazykových kurzov, právneho a sociálneho poradenstva,  sprievodu na
úrady,  mentoringu  a  individuálneho  sprevádzania  počas  adaptácie  v  pracovnom
prostredí.

6



ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

f) spoluprácou s regionálnymi zamestnávateľmi – ADVENTIM n.o. vytvára dlhodobé
partnerstvá s lokálnymi firmami, remeselníkmi a živnostníkmi, ktorí sa podieľajú na
zabezpečení  odbornej  prípravy  alebo  následného  zamestnania  účastníkov
mimoškolských programov. Týmto spôsobom nezisková organizácia reálne prispieva
k znižovaniu nezamestnanosti v regióne Žitného ostrova.

Aktuálne zloženie orgánov ADVENTIM n.o.
(Organizácia pôsobila ako registrovaný sociálny podnik od 1. 8. 2020 do 31. 1. 2025.)
I. Správna rada

 Mária Valová – predsedníčka správnej rady
 Mgr. Monika Valová – členka
 Aneta Mikušková – členka

II. Riaditeľka organizácie
 PhDr. Andrea Olejníková, DiS., MBA

III. Dozorná rada
 PhDr. Csaba Penczinger
 Ing. Juraj Valo
 PaedDr. Monika Vargová

IV. Poradný výbor
Zloženie poradného výboru k 31. 12. 2024:

 Anikó Valasko Felföldi, DiS. – zainteresovaná osoba
 PhDr. Csaba Penczinger – zainteresovaná osoba
 PhDr. Dóra Pázmányová – nezainteresovaná osoba

Zmeny v orgánoch neziskovej organizácie v roku 2024
V roku 2024 došlo v ADVENTIM n.o. k jednej zásadnej zmene v personálnom obsadení
orgánov.  Dňa 9. decembra 2024 zomrela zakladateľka a dlhoročná členka správnej rady,
Mgr. Veronika Nagyová, po ťažkej chorobe. Jej odchod predstavuje významnú stratu nielen
pre našu organizáciu,  ale  aj  pre komunitu,  ktorej  neúnavne slúžila  v  oblasti  vzdelávania,
dobrovoľníctva  a  podpory  zraniteľných  skupín.  Hodnoty,  ktoré  presadzovala,  zostávajú
trvalou súčasťou našej vízie a činnosti.
Všetky súvisiace zmeny boli realizované v súlade so základným dokumentom organizácie a
riadne zaznamenané v zápisniciach správnej rady.
Napriek ukončeniu štatútu registrovaného sociálneho podniku k 31. 1. 2025 si ADVENTIM
n.o.  na  základe  rozhodnutia  správnej  rady  ponecháva  poradný  výbor ako  dobrovoľný
konzultačný a expertný orgán. Tento výbor v nezmenenom zložení naďalej zohráva dôležitú
úlohu pri  strategickom smerovaní  organizácie,  reflexii  jej  odborných aktivít  a  udržiavaní
prepojenia s verejnosťou a cieľovými skupinami.
Z uvedeného vyplýva, že v roku 2024 nedošlo k žiadnym ďalším zmenám v zložení orgánov
ADVENTIM n.o. uvedených v bodoch I. – IV.
 
ADVENTIM n.o. zároveň vyhlasuje, že:

7



ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

 v kalendárnom roku 2024 nebol vyhlásený konkurz, nebolo zastavené konkurzné 
konanie pre nedostatok majetku a organizácia nebola v reštrukturalizácii ani v 
likvidácii,

 nedošlo k splynutiu, zlúčeniu ani rozdeleniu s inou právnickou osobou,
 predmety činnosti zostali nezmenené a organizácia vykonávala svoje aktivity v súlade

s cieľmi uvedenými v zakladateľskej listine.

B. PREHĽAD ČINNOSTÍ   

 1/ Vzdelávanie a výchova

ADVENTIM n.o. sa v rokoch 2023–2024 výrazne zamerala na rozvoj rôznorodých kurzov a 
odborných seminárov, ktoré boli poskytované bezplatne a otvorené širokej verejnosti. 
Aktivity sa realizovali mimo vyučovania, formou dobrovoľníckej práce, často priamo na 
pôde spolupracujúcich škôl a komunitných centier.
Hlavné oblasti vzdelávacích a výchovných aktivít:

 Jazykové kurzy pre odídencov z Ukrajiny – intenzívne kurzy slovenského a 
anglického jazyka na rôznych úrovniach, podporujúce integráciu a adaptáciu.

 Workshopy mäkkých zručností – interaktívne semináre na tému riešenia konfliktov, 
rozvoj empatie, asertívna komunikácia, rozhodovanie pod tlakom a efektívna 
spolupráca.

 Rozvoj osobnostných a profesionálnych kompetencií – zahŕňajú mentoringové 
stretnutia pre mládež, prípravu na pracovné pohovory, networkingové dielne a 
predstavovanie mužských a ženských rolí v pracovnom prostredí.

 Rozvoj kreatívneho myslenia bez využitia výroby „hand made“ - aktivity sme upravili
na multimediálne tvorivé dielne, diskusné kluby, literárne či výtvarné stretnutia 
zamerané na osobnostný rast, sebavyjadrenie a spoluprácu.

Adaptačné cvičenia 

V prvom septembrovom týždni 2024 zrealizovala ADVENTIM n.o. sériu adaptačných aktivít
zameraných  na  podporu  sociálnej  integrácie  a  psychickej  pohody  novoprijatých  žiakov.
Cieľom bolo uľahčiť ich začlenenie do kolektívu, odbúrať prvotné napätie a vytvoriť základy
pozitívneho sociálneho klímy v skupinách.

Program aktivít bol koncipovaný tak, aby:

 podporoval vzájomné zoznámenie sa a budovanie medziľudských vzťahov,

 rozvíjal  schopnosť  komunikovať,  spolupracovať  a  riešiť  konflikty  nenásilným
spôsobom,

 sprostredkoval  základné  etické  pravidlá  a  hodnoty  platné  v  prostredí  školy  a
organizácie,

8



ADVENTIM n.o. 
Dunajský Klátov 600, 930 21 Dunajský Klátov

 ponúkol  priestor  na  kreatívne  sebavyjadrenie  prostredníctvom  výtvarných  a
zážitkových  techník  (napr.  skupinové  kreslenie  a  tvorba  spoločného  plagátu  ako
symbolu spolupatričnosti).

Počas  realizácie  aktivít  bola  žiakom poskytovaná psychologická  a  facilitačná  podpora  zo
strany kvalifikovaných dobrovoľníčok –  Mgr. Lorety Hakszerovej a  Bc. Kitti Domsitzovej,
ktoré  zabezpečili  odborné  vedenie  a  empatickú  prítomnosť  pri  formovaní  bezpečného  a
rešpektujúceho prostredia.

Európsky týždeň mobility – Zážitkové a edukačné aktivity pre mládež

Dňa  17.  septembra  2024  sa  ADVENTIM  n.o.  zapojila  do  iniciatívy  Európsky  týždeň
mobility,  ktorej  cieľom je podpora udržateľných spôsobov dopravy a zdravého životného
štýlu.  Pri  tejto  príležitosti  bola  zorganizovaná  exkurzia  do  DAC  Football  Academy  v
Dunajskej Strede, kde účastníkov privítal riaditeľ akadémie.

Počas návštevy boli žiaci oboznámení s:

 fungovaním športovej akadémie a jej významom pre rozvoj mládežníckeho športu,

 požiadavkami a každodenným režimom mladých športovcov,
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 hodnotami ako sú disciplína, vytrvalosť, pohybová aktivita a zdravá životospráva.

Súčasťou programu bola aj účasť na mestských aktivitách organizovaných v centre Dunajskej
Stredy v rámci kampane. V spolupráci s mestským úradom sa žiaci zapojili do edukačných
aktivít zameraných na bezpečnosť v cestnej premávke. Počas dočasného uzatvorenia hlavnej
dopravnej  tepny sa  verejný  priestor  premenil  na  interaktívne  stanovištia,  kde si  účastníci
vyskúšali:

 zásady bezpečného pohybu na bicykli, pešo i v motorovom vozidle,

 úlohové  aktivity  rozvíjajúce  dopravnú  gramotnosť  a  zodpovedné  správanie  sa  na
ceste.

Táto  aktivita  mala  osobitý  integračný  prínos  pre  ukrajinských  žiakov,  ktorým  umožnila
bližšie spoznať miestne inštitúcie  a kultúru mesta.  Prostredníctvom spoločného zážitku sa
zároveň prehĺbil ich pocit spolupatričnosti a otvorili sa im nové možnosti pre mimoškolné
zapojenie do komunitného diania.
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ponúka.  

Kurz osobného rozvoja „Vízia“ – Práca s cieľmi a sebarealizáciou

V rámci  vzdelávacích  aktivít  neziskovej  organizácie  ADVENTIM n.o.  sa uskutočnil  kurz
osobnostného rastu pod názvom „Vízia“, ktorý viedla PhDr. Andrea Olejníková, MBA. Kurz
vychádzal z metodiky Marie Diamond, známej expertky na prácu s mentálnym nastavením a
vizualizáciou cieľov prostredníctvom tzv. vision boardov (nástenných máp vízií).

Cieľom kurzu bolo:

 podporiť osobnostný rozvoj účastníkov,

 naučiť ich techniky formulácie cieľov a ich vizualizácie,
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 posilniť sebavedomie a motiváciu pri ich napĺňaní,

 vytvoriť bezpečné prostredie pre zdieľanie túžob a plánov.

Kurz prebiehal v otvorenej a inkluzívnej atmosfére. Zúčastnilo sa ho 14 osôb rôzneho veku a
kultúrneho  zázemia  –  slovenskí,  maďarskí,  ukrajinskí  účastníci,  ako  aj  zástupcovia
marginalizovaných rómskych komunít.

Súčasťou programu boli:

 praktické cvičenia v oblasti sebareflexie a identifikácie životných priorít,

 tvorba vlastných násteniek vízií,

 skupinová diskusia o blokoch a zdrojoch vnútornej motivácie.

Celý  priebeh  kurzu  podporovala  dobrovoľníčka  Bc.  Kitti  Domsitzová,  ktorá  aktívne
facilitovala dialóg medzi účastníkmi, reflektovala ich zážitky a zabezpečovala emocionálne
bezpečné prostredie.

Kurz bol pre mnohých účastníkov prvou skúsenosťou s osobnostným koučingom, a zároveň
podnetom k pozitívnej zmene postojov, sebadôvery a orientácie na budúcnosť.
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Mikulášske podujatie – podpora tradícií a medzi kultúrneho porozumenia

Dňa 6. decembra 2024 sa v priestoroch školy uskutočnilo mikulášske stretnutie, ktoré bolo
organizované ako dobrovoľnícka aktivita  členov ADVENTIM n.o..  Cieľom bolo vytvoriť
priestor  pre  spoločné  medzigeneračné  a  medzi  kultúrne  stretnutie  v  duchu  adventného
obdobia.

Program bol zameraný na:

 tvorivé  dielne,  v  rámci  ktorých si  účastníci  vyrábali  vianočné  dekorácie  a  zdobili
tradičné slovenské pečivo,

 gastronomickú  výmenu,  vďaka  ktorej  ukrajinskí  účastníci  mohli  ochutnať  a
vlastnoručne vyzdobiť typické sviatočné koláčiky,

 zábavno-edukačný  vianočný  kvíz,  ktorý  podporil  poznanie  zvykov,  symbolov  a
sviatočných tradícií v SR.
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Podujatie malo inkluzívny charakter – zapojili sa deti, mládež aj dospelí z rôznych kultúrnych
prostredí.  Pracovalo  sa  v  zmiešaných  skupinách,  čím  sa  podporovala  medzikultúrna
komunikácia, tímová spolupráca a zdieľanie radosti zo spoločnej tvorby.

Vrcholom podujatia bola návšteva Mikuláša, ktorý všetkým účastníkom odovzdal symbolické
darčeky ako prejav pozornosti a povzbudenia.

Celá  akcia  bola  realizovaná  z  vlastných  zdrojov  ADVENTIM  n.o.  a  postavená  na
dobrovoľníckej práci členov tímu, najmä:

 PhDr. Attilu Parasztiho,

 Mgr. Lorety Hakszerovej,

 Bc. Kitti Domsitzovej.

Ich prínos bol kľúčový pre bezproblémový priebeh podujatia, vytvorenie srdečnej atmosféry
a zabezpečenie podporného prostredia pre všetkých účastníkov.
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Európsky deň jazykov – jazyková rozmanitosť ako hodnota

Pri príležitosti  Európskeho dňa jazykov, ktorý pripadá na 26. septembra,  sa v priestoroch
školy uskutočnilo podujatie zamerané na podporu jazykovej a kultúrnej rozmanitosti, ako aj
na rozvoj komunikačných kompetencií v multilingválnom prostredí.

Hlavným cieľom bolo:

 posilniť vnímanie jazykovej plurality ako pozitívneho fenoménu,

 podporiť interkultúrny dialóg a vzájomné pochopenie medzi študentmi a účastníkmi z
rôznych národnostných a jazykových skupín,

 motivovať k ďalšiemu jazykovému vzdelávaniu a sebavyjadreniu.

Program pripravila dobrovoľníčka Mgr. Eva Tóth a pozostával z rôznorodých interaktívnych
aktivít:

 jazykových kvízov v slovenčine, maďarčine a ukrajinčine,

 súťažných a kooperatívnych hier na rozvoj porozumenia a komunikácie,

 zábavných scénok a tímových úloh, ktoré vytvárali priestor na prirodzené používanie
jazykov.

Účastníci podujatia – žiaci aj dospelí – si hravou formou precvičili viacjazyčnú komunikáciu,
vymieňali  si  jazykové  skúsenosti  a  spoznali  kultúrne  špecifiká  jednotlivých  jazykových
skupín.

Do organizácie sa aktívne zapojili aj ďalší dobrovoľníci:

 PhDr. Eva Siposová,

 Mgr. Loreta Hakszerová,
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 Mgr. Nicolas Katona,

 Bc. Kitti Domsitzová.

Všetkým  patrí  poďakovanie  za  ich  prínos  pri  príprave,  facilitovaní  aktivít  a  vytváraní
atmosféry rešpektu a porozumenia.
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Poskladajme spolu mapu Slovenska – aktivita na podporu inklúzie a spolupatričnosti

V prostredí,  kde  sa  stretávajú  rozmanité  kultúry,  tradície  a  jazyky,  vznikol  priestor  pre
jedinečnú inkluzívnu aktivitu s názvom „Poskladajme spolu mapu Slovenska“.

Autorkou  tejto  iniciatívy  bola  dobrovoľníčka  Ing.  Viktoriia  Andriienko,  ktorá  pripravila
podujatie  ako  symbolické  gesto  spolupatričnosti  všetkých  obyvateľov  Slovenska  –  bez
ohľadu na ich pôvod, jazyk či kultúrne zázemie.

Cieľom aktivity bolo:

 podporiť  vzájomné  porozumenie  a  zdieľanú  identitu  medzi  účastníkmi  rôzneho
etnického a jazykového pôvodu,

 budovať  pocit  spolupatričnosti  k  Slovenskej  republike  prostredníctvom  kreatívnej
činnosti,

 vizuálne  znázorniť  význam  každého  jednotlivca  ako  neoddeliteľnej  súčasti
spoločného celku.

Účastníci spoločnými silami vytvárali veľkoformátovú mapu Slovenska, pričom každý z nich
prispel svojím dielikom. Tento proces symbolizoval, že hoci každý nesie svoj osobitý príbeh
a identitu, všetci máme spoločný domov – Slovensko.

Aktivita  nadväzovala  na  princípy  inkluzívneho  vzdelávania,  interkultúrnej  výchovy  a
občianskej  participácie,  a  bola  určená  pre  všetkých  záujemcov  –  žiakov,  dospelých  aj
odídencov.
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Postcrossing – záujmový krúžok na podporu globálneho občianstva a jazykových 
kompetencií

V roku 2024 pokračoval v priestoroch organizácie ADVENTIM n.o. záujmový krúžok 
Postcrossing, ktorý vedie dobrovoľníčka Ing. Viktoriia Andriienko. Jeho cieľom je 
prostredníctvom výmeny pohľadníc medzi účastníkmi z rôznych krajín podporovať 
multikultúrne povedomie, jazykové zručnosti a globálne občianstvo.

Členovia krúžku majú možnosť:

 vymieňať si pohľadnice s ľuďmi z celého sveta,

 spoznávať geografické, kultúrne a historické špecifiká rôznych regiónov,

 rozvíjať schopnosti písomného vyjadrovania v cudzom jazyku,

 udržiavať medzinárodnú korešpondenciu a získať tak skúsenosť s interkultúrnou 
komunikáciou.

Každá prijatá alebo odoslaná pohľadnica prináša nový príbeh, osobné posolstvo či 
zaujímavosť, čím prispieva nielen k rozšíreniu obzorov účastníkov, ale aj k budovaniu 
pozitívneho vzťahu k poštovej komunikácii ako tradičnému, no stále živému médiu 
medziľudských vzťahov.

Záujmový krúžok zároveň podporuje pozitívne prežívanie voľného času, prepája rôzne 
jazykové a kultúrne komunity a je prínosom najmä pre mladých ľudí a odídencov, ktorí 
prostredníctvom pohľadníc získavajú kontakt so širším svetom.
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Svetový deň úsmevu – prevencia stresu a rozvoj pozitívneho naladenia

Pri  príležitosti  Svetového  dňa  úsmevu  sme  pripravili  interaktívne  komunitné  podujatie
zamerané na rozvoj pozitívneho myslenia, emocionálnej pohody a sociálnych väzieb medzi
účastníkmi. Pod vedením dobrovoľníčok Bc. Kitti Domsitzovej a Mgr. Lorety Hakszerovej sa
záujemcovia  oboznámili  s  významom  úsmevu  ako  nástroja  medziľudskej  komunikácie,
budovania dôvery a psychickej odolnosti.

Úvodná časť programu zahŕňala  prednášku s prvkami zážitkového učenia,  počas ktorej si
účastníci osvojili poznatky o tom:

 ako úsmev ovplyvňuje psychické a fyzické zdravie,

 aký má dopad na medziľudské vzťahy,

 a prečo je dôležité praktizovať každodennú radosť a vďačnosť.

Na prednášku nadväzovala zábavná spoločenská hra, ktorej cieľom bolo podporiť spontánnu
radosť, spoluprácu a uvoľnenie. Celý program sa niesol v uvoľnenej a priateľskej atmosfére,
čím sme prispeli k budovaniu komunitnej súdržnosti a podpore duševného zdravia najmä u
osôb so skúsenosťou s migráciou a sociálnou izoláciou.
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Svetový deň vďačnosti – rozvoj vnútornej pohody a emocionálnej inteligencie

Pri príležitosti  Svetového dňa vďačnosti  pripravili  dobrovoľníčky Bc. Kitti  Domsitzová a
Mgr. Gabriela Szabóová tematický program zameraný na sebapoznanie, rozvoj pozitívneho
myslenia a schopnosti oceňovať hodnoty každodenného života.

Účastníci  sa  formou  riadenej  diskusie  zamýšľali  nad  významom  vďačnosti  ako  zdroja
psychickej stability a osobného rastu. Spoločne identifikovali situácie, ktoré v nich vzbudzujú
pocit vďačnosti – od bežných životných momentov až po náročné skúšky, ktoré im pomohli
dozrieť. V diskusii zazneli aj osobné reflexie na tému rodina, zdravie, priateľstvá, podpora
učiteľov, životné skúsenosti a silu ľudského prekonávania.
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Kreatívna časť programu bola zameraná na vizualizáciu vďačnosti – účastníci na symbolické
papierové srdcia zapisovali, za čo sú v danom období života vďační, a následne sa o tieto
myšlienky podelili v kruhu dôvery.

Súčasťou programu bolo aj cvičenie sebapoznania, kde každý účastník reflektoval svoje silné
a  slabé  stránky  a  hľadal  pozitívny  pohľad  na  vlastnú  osobnosť.  Tento  proces  podporil
vnútorný dialóg  a  akceptáciu  seba  samého,  čo  vnímame  ako dôležitý  aspekt  mentálneho
zdravia a emocionálnej zrelosti.

Podujatie  prebiehalo  v  podnetnej  a  podpornom  prostredí,  ktoré  podčiarklo  dôležitosť
vyjadrovania vďaky – voči druhým aj sebe samému – ako nástroja kultivácie medziľudských
vzťahov a vnútornej harmónie.

 

Praktický kurz prvej pomoci – zručnosti, ktoré môžu zachrániť život

Záujemcovia z radov odídencov a miestnej komunity sa v roku 2024 zúčastnili praktického
kurzu  prvej  pomoci  v  spolupráci  s  Územným  spolkom  Slovenského  Červeného  kríža  v
Dunajskej  Strede.  Kurz  prebiehal  pod  odborným  vedením  PhDr.  Dagmar  Nagyovej,
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riaditeľky ÚzS SČK, ktorá  pripravila  interaktívnu prednášku a názornú praktickú ukážku
zásad poskytovania prvej pomoci.

Počas kurzu si účastníci osvojili kľúčové zručnosti, ako sú:

 vyhodnotenie zdravotného stavu postihnutého,

 správne volanie na tiesňovú linku,

 základné postupy pri bezvedomí, dusení a náhlej zástave obehu.

V praktickej  časti  si  precvičili  kardiopulmonálnu resuscitáciu (KPR) na figuríne,  použitie
automatizovaného  externého  defibrilátora  (AED),  stabilizáciu  do  zotavovacej  polohy  a
ošetrenie rôznych druhov poranení (krvácanie, zlomeniny, popáleniny).

Kurz  kládol  dôraz  na  praktickú  pripravenosť,  sebaistotu  a  schopnosť  zachovať  pokoj  v
krízových situáciách. Účastníci si odniesli nielen nové vedomosti, ale predovšetkým zvýšené
sebavedomie  v schopnosti  pomôcť druhému človeku v núdzi  –  čo vnímame ako jeden z
pilierov aktívneho občianstva a solidarity.
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Senzibilizácia – cesta k porozumeniu a empatii

V rámci  našich  vzdelávacích  aktivít  sme  v  roku  2024  zrealizovali  interaktívny  program
senzibilizácie, ktorý viedla Mgr. Ildikó Derzsi. Cieľom podujatia bolo podporiť porozumenie
a  toleranciu  voči  ľuďom  so  zdravotným  znevýhodnením  a  prispieť  tak  k  budovaniu
inkluzívnejšieho prostredia.

Prostredníctvom prezentácie,  diskusie a praktického zážitku s asistenčnými pomôckami si
účastníci  mohli  lepšie  predstaviť  každodenné  výzvy,  ktorým  čelia  osoby  so  zdravotným
postihnutím. Osobná skúsenosť pri manipulácii s pomôckami im umožnila vžiť sa do situácie
znevýhodnených osôb a pochopiť význam prístupnosti, trpezlivosti a empatie.

Neformálna časť programu bola venovaná diskusii, zdieľaniu názorov a vlastných skúseností
účastníkov. Vďaka otvorenej atmosfére sa podarilo vytvoriť priestor pre reflexiu predsudkov,
ktorým  čelíme  ako  spoločnosť,  a  zároveň  podporiť  budovanie  hodnotovo  orientovaného
pohľadu na rozmanitosť.

Tento  program  vnímame  ako  dôležitý  krok  k  formovaniu  citlivejších  a  uvedomelejších
mladých ľudí, ktorí sú schopní aktívne prispievať k rovnosti príležitostí a sociálnej inklúzii.

 

Kurz slovenského jazyka – prekonávanie jazykových bariér

V roku 2024 prebiehal  kurz slovenského jazyka zameraný na jazykovú integráciu  osôb s
odlišným  materinským  jazykom,  predovšetkým  odídencov  z  Ukrajiny  a  osôb  z
marginalizovaných  komunít.  Kurz  bol  určený pre  záujemcov,  ktorí  slovenčinu neovládali
alebo ju ovládali len na základnej úrovni.
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Výučbu  zabezpečovali  dobrovoľníčky  PhDr.  Andrea  Olejníková,  MBA,  a  Mgr.  Gabriela
Szabóová, ktoré spoločne vytvárali bezpečné, priateľské a motivujúce prostredie, v ktorom sa
účastníci mohli aktívne zapájať a napredovať.

Obsah kurzu bol zameraný na:

 rozvoj slovnej zásoby a gramatiky,

 porozumenie hovorenému aj písanému textu,

 osvojenie si základných fráz a jazykových konštrukcií,

 nácvik praktickej komunikácie v situáciách ako nákup, návšteva lekára, cestovanie či
vybavovanie úradných záležitostí.

Stretnutia  prebiehali  interaktívnou  formou  –  účastníci  čítali  jednoduché  texty,  riešili
konverzačné úlohy, pracovali s vizuálnymi pomôckami a hrali jazykové hry. Veľký dôraz sa
kládol na odstránenie strachu z rozprávania a podporu prirodzenej komunikácie.

Obe lektorky prispeli k tomu, že sa účastníci cítili prijatí, pochopení a podporovaní, čím sa
posilnila ich jazyková sebadôvera aj motivácia pokračovať v ďalšom vzdelávaní.

Kurz slovenského jazyka sa ukázal ako významný nástroj sociálneho začlenenia a podpory
kultúrneho porozumenia.

 

Bezpečné a podporujúce edukačné prostredie – medzinárodná vedecká konferencia

Dňa  26.  novembra  2024  sa  v  Europa  Centre  v  Dunajskej  Strede  konal  10.  ročník
medzinárodnej  vedeckej  konferencie  pod  názvom  „Bezpečné  a podporujúce  edukačné
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prostredie“, organizovaný Súkromnou strednou odbornou školou ADVENTIM v spolupráci s
univerzitami a odbornými inštitúciami, vrátane VŠ DTI v Dubnici nad Váhom a partnerských
organizácií.

Ciele konferencie:

 Preskúmať aspekty bezpečnosti, pohody a psychologickej podpory v školskom 
prostredí,

 Prepojiť výsledky výskumov a odborné skúsenosti pedagógov, psychológov, 
doktorandov a študentov z rôznych krajín.

Hlavné príspevky:

 prof. PhDr. Miron Zelina, DrSc. – „Bezpečnosť a pohoda v školskom prostredí“ 

 PhDr. Andrea Olejníková, MBA – prezentácia výskumu v oblasti merania pohody 
(well-beingu) žiakov a zamestnancov stredných škôl 

 Mgr. Loreta Hakszerová – „Podpora žiakov s poruchami autistického spektra v 
školskom prostredí

 Odborné vystúpenia zamerané na bezpečnosť, didaktiku, psychológiu i prístupnosť, 
prezentované vo viacerých sekciách obohatených o zástupcov vysokoškolských a 
akademických kruhov.

Diskusné panely a interaktívne sekcie:

Po dopoludňajších prednáškach prebiehali odborné diskusie v dvoch paralelných blokoch – 
prezenčnom (pedagogický, psychologický, právny) a online (doktorandská škola), čo 
umožnilo širokú výmenu poznatkov a metód dti.sk.

Výstupy konferencie:

 Výmena výskumných poznatkov – sú súčasťou zborníka z konferencie dti.sk,

 Prehĺbenie odborných sietí medzi školami, výskumnými inštitúciami a univerzitami,

 Praktické odporúčania pre tvorbu bezpečnejšieho, inkluzívneho a podporujúceho 
edukačného prostredia v školách.

Ďalšie aktivity v oblasti vzdelávania: 

ADVENTIM n.o. ako zriaďovateľ Súkromnej strednej odbornej školy ADVENTIM – Magán
Szakközépiskola ADVENTIM, Komenského 1219/1, Dunajská Streda, sa dlhodobo angažuje
v podpore inovatívnych vzdelávacích projektov, výchovných iniciatív a v prepájaní školy s
reálnou praxou.
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V roku 2024 organizácia naďalej zabezpečovala odbornú, technickú a priestorovú podporu
pre  prebiehajúce  programy  zamerané  na  zamestnávanie  znevýhodnených  uchádzačov  o
zamestnanie, ako aj na skvalitňovanie školského podporného systému. ADVENTIM n.o. sa
úspešne zapojila do celonárodného projektu  Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov,
ktorý pokračoval aj v roku 2024. V rámci projektu bola zamestnaná odborná zamestnankyňa
Ing.  Viktóriia  Andriienko,  ktorá  zároveň  pôsobí  ako  dobrovoľníčka  pri  aktivitách
organizácie.

V  školskom roku  2024/2025  pôsobila  na  škole  ako  školská  psychologička  aj  riaditeľka
ADVENTIM  n.o.,  PhDr.  Andrea  Olejníková,  MBA,  ktorá  svoju  činnosť  vykonáva
dobrovoľnícky v prospech žiakov, rodičov a školského kolektívu.

V odbore technicko-administratívny pracovník, ktorý patrí medzi nedostatkové na trhu práce,
poberali  žiaci  tretieho  ročníka  motivačné  štipendiá  prideľované  Centrom  vedecko-
technických informácií SR (CVTI SR), podľa priemeru prospechu.

Na základe požiadaviek trhu práce a v spolupráci s miestnymi zamestnávateľmi boli v roku
2023  zaradené  nové  odbory  predavač a  obchodný  pracovník do  siete  škôl  a  školských
zariadení. Ministerstvo školstva SR žiadosti vyhovelo a od 1. 9. 2023 bol otvorený učebný
odbor  predavač.  Všetci  žiaci,  vrátane  ukrajinských  odídencov,  sú  zapojení  do  systému
duálneho vzdelávania.

V školskom roku 2024/2025 bol otvorený aj nový učebný odbor  obchodný pracovník,  do
ktorého nastúpilo niekoľko odídencov z Ukrajiny a sú zapojení do SDV. Na ich integrácii,
vzdelávaní a výchove sa významnou mierou podieľa ADVENTIM n.o. svojou organizačnou
a personálnou kapacitou.

Činnosť školy je verejne dokumentovaná a dostupná:

 na webovej stránke: https://ssosadventim.edupage.org/

 na facebookovej stránke: https://www.facebook.com/adventim

2.Ochrana ľudských práv a základných hodnôt: 

ADVENTIM  n.o.  sa  aktívne  venuje  ochrane  základných  ľudských  práv  a  podpore
participatívnej  demokracie.  Prostredníctvom  svojich  aktivít  sa  snaží  formovať  verejnú
mienku  v  prospech  otvorenej  občianskej  spoločnosti  a  zvyšovať  účasť  občanov  na
rozhodovaní o otázkach verejného záujmu.

Prehľad činností v oblasti:

 Do navrhovania, plánovania a realizácie aktivít pravidelne zapájame dobrovoľníkov,
sponzorov  a  spolupracujúcich  odborníkov,  čím  podporujeme  participáciu  a
spolurozhodovanie.
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 Poskytujeme  bezplatné  sociálno-právne  poradenstvo  pre  rodiny  s  deťmi  so
zdravotným  znevýhodnením,  realizujeme  doučovanie  detí  s  ŤZP  a  vykonávame
sociálnu intervenciu v prirodzenom rodinnom prostredí.

 Od vypuknutia vojnového konfliktu na Ukrajine sme poskytli významnú humanitárnu
a  integračnú  pomoc  odídencom z  Ukrajiny,  ktorú  zabezpečujú  naši  dobrovoľníci.
Pomoc zahŕňala:

 bezplatné kurzy slovenského jazyka,

 sprevádzanie na úrady a tlmočenie,

 sociálno-právne poradenstvo,

 rozvoz zdravotne znevýhodnených osôb,

 psychologickú a sociálnu podporu,

 voľnočasové aktivity zamerané na rozvoj kultúrnej a národnej identity,

 vytváranie rodičovských komunít,

 pomoc pri administratívnych úkonoch a integrácii na trh práce.

 ADVENTIM n.o. aktívne spolupracuje aj so zariadením Centrum pre deti a rodiny
Dunajská  Streda,  pričom  v  školskom  roku  2023/2024  zabezpečovala  v  škole
výchovno-vzdelávaciu  starostlivosť  pre  2 deti  z  centra  a  8  žiakov so  špeciálnymi
výchovno-vzdelávacími potrebami (ŠVVP).

 Počas  pandémie  COVID-19  a  aj  v  nasledujúcom  období  väčšina  učiteľov  školy
pôsobila  ako  dobrovoľníci  ADVENTIM  n.o.,  poskytujúc  podporné  vzdelávanie
sociálne  znevýhodneným  žiakom  nad  rámec  pracovného  času.  Zapájali  sa  aj  do
charitatívnych aktivít, napr. do zabezpečovania materiálnej pomoci pre choré deti a
rodiny v núdzi.

Uctenie si dôstojnosti zraniteľných skupín, najmä seniorov, je súčasťou našich pravidelných
aktivít – viaceré z nich sú uvedené v iných kapitolách výročnej správy.

3. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt: 

Jedným z významných cieľov ADVENTIM n.o. je aktívne prispievať k rozvoju kultúrneho
povedomia,  posilňovaniu  duchovných hodnôt  a  ochrane  kultúrneho dedičstva  v regióne  i
mimo neho.

Prehľad činností v oblasti:
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 Na zabezpečenie kultúrnych a spoločenských podujatí nezisková organizácia získala
spolupracovníkov,  sponzorov  a  dobrovoľníkov,  ktorí  sa  nezištne  podieľajú  na
príprave a realizácii jednotlivých aktivít.

 ADVENTIM n.o. úspešne spolupracuje so subjektmi verejného i súkromného sektora,
čo  zahŕňa  napríklad  prenájom  priestorov  na  verejné  podujatia,  zabezpečenie
sponzorských darov a logistickú podporu.

 V  roku  2023  sme  začali  realizovať  novú  sériu  kultúrnych  podujatí  pre  klientov
rezidenciálnych  zariadení  v  okrese  Dunajská  Streda.  Cieľom  týchto  podujatí  je
poskytnúť cieľovej skupine zážitok z umeleckého a spoločenského života,  posilniť
medzigeneračné prepojenia a komunitné vzťahy.

 Do organizovaných podujatí sa pravidelne zapájajú aj študenti a pedagógovia SSOŠ
ADVENTIM, čím sa posilňuje ich kultúrne povedomie, empatia a vzťah k hodnotám
solidarity, ľudskej dôstojnosti a histórie.

 V roku 2024 sme realizovali nasledovné podujatia:

o 9.  októbra  2024  tematické  podujatie  Obetavosť  Aradských  mučeníkov v
Dunajskej Strede,

o 17.  decembra  2024  vzdelávacia  exkurzia  do  Múzea  židovskej  kultúry v
Bratislave.

Ďalšie podujatia a výstupy sú dokumentované a priebežne aktualizované na našich sociálnych
sieťach:
facebook.com/adventim

Týmito aktivitami ADVENTIM n.o. napĺňa svoje poslanie  v oblasti  formovania kultúrnej
identity, ochrany historickej pamäte a podpory spoločenskej súdržnosti naprieč generáciami.
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17.12.2024 Múzeum židovskej kultúry , Bratislava

9.10.2024 Obetavosť Aradských mučeníkov, Dunajská Streda

4. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva.

Jedným z pilierov činnosti ADVENTIM n.o. je aj dôraz na environmentálne povedomie a
podporu zdravého životného štýlu. Cieľom je nielen formovanie ekologických návykov, ale
aj konkrétna pomoc zraniteľným skupinám prostredníctvom udržateľných iniciatív.

Prehľad činností v oblasti:

 Zabezpečujeme biopotraviny pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a pre
deti s chronickými ochoreniami vďaka spolupráci so sponzormi a darcami.

 Propagujeme  zdravý  životný  štýl  prostredníctvom  voľnočasových  aktivít,  počas
ktorých žiaci SSOŠ ADVENTIM pripravujú jednoduché zdravé jedlá z biopotravín,
čím si zároveň osvojujú zásady vyváženého stravovania a udržateľnej spotreby.

 Organizujeme pravidelný zber oblečenia, hračiek a predmetov dennej potreby, ktoré
následne distribuujeme rodinám v núdzi, zariadeniam sociálnych služieb a Centru pre
deti a rodiny Dunajská Streda.

 Dobrovoľníci  ADVENTIM  n.o.  sa  venujú  tvorbe  handmade  výrobkov  z
recyklovaných  materiálov,  čím  podporujeme  cirkulárnu  ekonomiku  a  rozvíjame
zručnosti, ktoré súvisia s ekologickou tvorbou a etickou spotrebou.
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 Žiakov  školy  vedieme  k  zodpovednému  prístupu  k  prírode,  triedeniu  odpadu  a
znižovaniu spotreby plastov počas školských i mimoškolských aktivít.

Aktivity v oblasti ochrany zdravia a životného prostredia prebiehajú v súlade s hodnotami
našej  organizácie  a  smerujú  k  celostnému  rozvoju  cieľových  skupín  –  telesnému,
psychickému aj environmentálnemu.

 

5. Poskytovanie humanitárnej starostlivosti

Jednou  z  kľúčových  oblastí  pôsobenia  ADVENTIM  n.o.  je  poskytovanie  konkrétnej  a
adresnej pomoci tým, ktorí sa ocitli v náročnej životnej situácii – či už ide o odídencov z
Ukrajiny,  deti  so  závažnými  ochoreniami  alebo  žiakov  zo  sociálne  znevýhodneného
prostredia.

Prehľad činnosti v oblasti:

 Organizujeme pravidelné charitatívne zbierky šatstva, školských pomôcok, hračiek a
ďalších potrieb pre odídencov z Ukrajiny a sociálne znevýhodnené rodiny.

 Navštevujeme  deti  s  onkologickými  a  inými  závažnými  ochoreniami  počas  ich
hospitalizácie i doma, kde im osobne odovzdávame dary od sponzorov i zakúpené
predmety. Rovnako podporujeme aj tzv. „butik“ Veselka pre odídencov a ubytovňu v
Gabčíkove, kam prostredníctvom absolventky našich jazykových kurzov pravidelne
distribuujeme pomoc.

 Zriaďovateľská  organizácia  ADVENTIM  n.o.  finančne  podporuje  sociálne
znevýhodnených  žiakov  školy  formou  štipendií,  ktoré  pomáhajú  znížiť  ich
ekonomickú záťaž počas štúdia.

 Hradíme obedy pre sociálne slabších žiakov i pre odídencov z Ukrajiny počas ich
odborného výcviku u zamestnávateľov v rámci duálneho vzdelávania.
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 Dobrovoľníci z radov pedagogických zamestnancov školy sa vo svojom voľnom čase
venujú vzdelávaniu žiakov – predovšetkým v oblasti  praktických zručností,  ako je
varenie a pečenie, čo posilňuje ich samostatnosť a sebadôveru.

 Z príjmov z charitatívnej reklamy zabezpečujeme základné potreby – oblečenie, jedlo,
školské a hygienické potreby pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a pre
odídencov z Ukrajiny.

Aktivity v tejto oblasti stoja výlučne na nezištnej pomoci dobrovoľníkov, verejných inštitúcií
a  partnerov  zo  súkromného sektora.  Vďaka  ich  angažovanosti  sa  darí  budovať  solidárnu
komunitu, ktorá je pripravená pomáhať tým najzraniteľnejším.

C. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V
NEJ OBSIAHNUTÝCH 

V súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení ADVENTIM 
n.o. r.s.p. účtuje v sústave podvojného účtovníctva.

Tabuľka č. 1 Účtovná závierka (v EUR)  

Výnosy  
Riadok Nezdaňovaná

činnosť 
Zdaňovaná

činnosť 
Zo služieb 40 2313

Z darov a príspevkov 55 

Osobitné výnosy 56 10320

z toho:  

- školné a účastnícke poplatky...  

- príspevok na duálne vzdelávanie – 
ŠIOV 

 

Iné ostatné výnosy 58 3300

Prijaté príspevky od právnických osôb 68 17800

Prijaté príspevky od fyzických osôb 69 

Príspevky z podielu zaplatenej dane 71 2107,01

Dotácie 73 5329,69

z toho:  

- Projekt celoživotného vzdelávania  

- UPSVaR 20/04/53G/2 – vyrovnávací 
príspevok integračného podniku 

 5329,69

 Spolu výnosy 74 41169,70
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Náklady  
Nezdaňovaná

činnosť 
Zdaňovaná

činnosť 
Spotreba materiálu a energie 01 1153,37  

z toho:   

- drobný nákup materiálu   

- kancelárske potreby   

- čistiace potreby   

- potraviny   

Služby   

z toho:   

- opravy a udržiavanie  auto, budova 04  

- cestovné 05  

- náklady na reprezentáciu 06 224,20  

- drobné služby všeobecné     07 5073,52  

- poštovné   

- právne a notárske služby   

- doména, web stránka   

- poradenská činnosť   

- analýza   

- školenie, školné   

Osobné náklady   

z toho:   

- mzdové náklady 08 17072,78  

- odvody a poistné 09 6298,49  

- zákonné sociálne náklady 11 110,26  

Ostatné dane a poplatky 15  

Dary a príspevky iným subjektom 21  

Iné ostatné náklady 24 255,60  

Odpisy 25 447,05  

Poskytnuté príspevky FO 35 3936,85  

Spolu výdavky 38 34572,12  

Hospodársky výsledok 78 6597,58  
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Tržby z predaja služieb sú vo výške 2 313 EUR od Súkromnej  strednej  odbornej  školy

ADVENTIM – Magán Szakközépiskola ADVENTIM. Na účte 647 - Osobitné výnosy sme

účtovali  účastnícky poplatok v  hodnote 10 320 EUR,  a 1 000,00 Eur  ako príspevok na

duálne vzdelávanie.  

Príspevky z podielu zaplatenej dane sme obdržali v hodnote 2 107,10 EUR, ktoré sme plne

využili na sociálnu pomoc a pomoc žiakom školy. Dotáciu v hodnote 5 329,69 EUR sme

prijali od UPSVaR DS.  

 

V roku 2024 sme vykazovali nasledovné náklady : spotrebu materiálu v hodnote 1 153,37 

EUR na nákup drobného spotrebného materiálu, kancelárskych potrieb, čistiacich a 

hygienických potrieb a nákup potravín. Ostatné služby sa týkali nákladov na reprezentáciu, 

poplatkov za dopravu pre žiakov SSOŠ ADVENTIM, účtovné a mzdové služby, profesijný 

rozvoj zamestnancov školy v zriaďovateľskej pôsobnosti neziskovej organizácie, poplatok 

za webové sídlo, poštovné az iné vo  výške 5 73,52 EUR. Z osobných nákladov mzdové 

náklady predstavujú výšku 17 072,78 EUR, odvody 6 298,49 EUR a zákonné sociálne 

náklady 110,26 EUR.  Na účte 549 – Iné ostatné náklady sme účtovali sumu 255,60 EUR.

 
Nakoľko účtovná jednotka nemá povinnosť auditu, nezostavila prehľad o peňažných 

príjmoch a výdavkoch (výkaz cash flow).  
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Tabuľka č. 2 Majetok a záväzky (v EUR) 

 

Aktíva Účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce ÚO 

Neobežný majetok 15199 15 646

- DHM 15199 15 646

z toho:  

- drobný dlhodobý majetok 0 1800

- ostatný dlhodobý hmotný 
majetok

15199 13 846

- oprávky k dlhodobému 
hmotnému majetku

Obežný majetok 33843 56 210

- Krátkodobé pohľadávky 16745 18 016

z toho:  

- poskytnuté prev. 
preddavky  

 

- pohľadávky voči 
zamestnancom 

- zúčtovanie so SP a ZP

- daňové pohľadávky 

- dotácie a ost.zúčt. so 
ŠR - UPSVaR 

- Finančné účty 17098 38 194

z toho: 

- pokladnica 4697 3 890

- ceniny – stravné lístky 0  0 

- bankové účty 12401 34 303

Časové rozlíšenie 118 188
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